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Bicycle Walking Car Van Bus Scooter

‘What mode of transport do you use when travelling on St Denys Road? Please select all that apply.’
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Frequency of Travel 

Less frequently

About once a month

Every 2 weeks

Weekly

Daily

‘How often do you travel along St Denys Road?’
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I am a resident on or near St Denys Road My place of work or business is on or near St Denys Road

I, or members of my family, access local schools I drive through on my way to another destination

I walk/cycle through on my way to another destination Other

‘How do you use St Denys Road?’
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This will support the reduction of congestion/air pollution

It will improve facilities for pedestrians

It will make it easier for pedestrians to cross the road

This change will significantly impact car journey times

The zebra crossing will make walking feel safer

This will encourage me to walk more

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree

To what extent do you agree or disagree with the following statements regarding 
proposed replacement of traffic signals with a new zebra crossing (and continuous 

crossing points) at the junction with Belmont Road?
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This scheme will encourage me to cycle more

The cycle lane will make cycling feel safer

This change will not significantly impact car journey times

It will improve facilities for cyclists

This will support the reduction of congestion/air pollution

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree

To what extent do you agree or disagree with the following statements regarding the 
proposed westbound cycle lane from the junction with Thomas Lewis Way?
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To what extent do you agree or disagree with the following statements regarding 
proposed extension to the southbound slip lane and other works to the junction of St 

Denys Road and Thomas Lewis Way?
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This change will improve bus journey times

This change will improve car waiting times at this junction

It will make it easier to travel via this route

This will support the reduction of congestion/air pollution

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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To what extent do you agree or disagree with the following statements regarding 
proposed signalised pedestrian crossing implementation on the junction of St Denys 

Road and Priory Road?
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This will encourage me to walk more

The signalised crossings will make walking feel safer

This change will not significantly impact car journey times

It will make it easier for pedestrians to cross the road

It will improve the facilities for pedestrians

This will support the reduction of congestion/air pollution

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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To what extent do you agree or disagree with the following statements regarding 
proposed multi-directional protected cycle lanes between Adelaide Road and 

Riverside Park?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

This will encourage me to cycle more

The protected cycle lane will make cycling feel safer

This change will not significantly impact car journey times

It will improve the facilities for cyclists

This will support the reduction of congestion/air pollution

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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To what extent do you agree or disagree with the following statements regarding 
overall proposed improvements to the St Denys corridor?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

This proposal will encourage me to cycle and/or walk more

These changes will improve bus journey times

These changes will not negatively impact car journey times

It will make it easier for pedestrians to cross the roads

It will improve the facilities for walking/cycling

This proposal will support the reduction of congestion/air pollution

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree N/A
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